

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарненського ч. 12.

Письма приймають ся
лишь франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зво-
женням оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

Справи парламентарні. — Санація краєвих фінансів. — Справи угорські. — Подорож короля Альфонса іспанського до Барцельони.

Войськова комісія палати послів зібрала ся вчера вечером на наради над внесенем в справі підмог для родин резервістів, покликаних на військові вправи. Міністер скарбу др. Коритовський заявив, що правительство стоїть супротив тої справи симпатично і виготовило вже дотичний проєкт закона, котрий єсть тепер предметом переговорів між інтересованими міністерствами. Той проєкт буде внесений вскорі по скликаню парламенту. Супротив тої заяви міністра відложено наради над тою справою. — Konserv. Kongress. доносить в доповненю до онгодшної конференції п. президента міністрів бар. Бека з провідниками парламентарних стороництв, що бар. Бек порушив конечність полагожденя бюджету в комісії разом з розділами „школа“ і „судівництво“ ще перед скликанем соймів. Як доносять, правительство признаєть справедливість домаганя університету чєского і німецкого на Мораві і в Чехії, але

не буде вязати ся ні що до часу переведеня жадань ні що до місця.

В дальшій ході нарад анкєти в справі санації краєвих фінансів застерігли ся оба члєни краєвого Виділу Дол. Авєстрії др. Патай і Бєльоглявєк против якогонебудь обмеженя краєвої автономії. Крім того домагав ся др. Патай на ціли санації краєвих фінансів загальної дотации, яку однакє не можна би брати з тих безпосередних податків, в яких держава побирає свої доходи вже тепер. Пос. Бєльоглявєк згоджує ся на те, щоби шкільні тягарі обняла держава, але в цілости, инакше держава впливала би на школи значнійше, як виносила би єї дотация. По надраднику Кєрблєрі з Авєстрії гор., який заявив ся за розділом дотаций після цифри податків безпосередних при уваглядєню числа населєня і видатків деяких галузей адміністрації а то на школи, краєву культуру і санітарні справи — забрав слово правит. сов. Брокгаузєн з Відня та підчєркнєв необхідність іпєстїм між реформою фінансів а реформою адміністрації, єму вже давно признано за наглу. Унормованє фінансової кєстїї без реформи адміністрації було би рївнозначним з унеможливленєм тої реформи. Бєсїдник заявляє ся також против придїлюваня цілих податків а також против загальних дотаций. Він вказує на лихо, яке вийшло би з дотации для поодиноких

галузей адміністрації, та зауважує, що єдино оправданим було би те, щоби держава обняла народні школи. З сими виводами полємізували др. Патай і Бєльоглявєк, доказуючи, що держава має обовязок створити для краю нові жєрєла доходів.

Члєн галицького краєвого виділу др. Яль представив після того зростаючі фінансові потреби Галичини, які останними часами довели до зросту бжучих довгів. На довги ті нема покритя в ожидаєних збільшєних доходах з нового проїнапийного закона. Бєсїдник заявляє, що єдиними способами, які довели би до санації, можуть бути: розділ самостійних краєвих додатків а то загального додатку до державних належитостей при переносуваню належитостей та від еквівалєнтових належитостей а також переказуванє підвишєних державних доходів на ту ціль а особливо податку від горівки і тютюневого монополю. Таке переказуванє повинно відбувати ся тільки після висоти консумції, краї одержували би — значить ся — як раз те, що самі платять. Крім того треба, щоби держава перєняла на себе видатки, які поносять тепер краї на державні ціли, як квартирунок войска, оплата жандармерії і т. д. В кєстїях, які треба мати на оці задля уможливленя фінансової ситуації, може бєсїдник дати тільки теорєтичну відповідь.

6)

Артисти і їх штука.

Образки із сучасної і давнійшої культури.

Після Де Во, Остєна і др.

написав К. В.

(Дальше).

Партерові гімнастики і еквілібристи.

Під партеровими гімнастиками розуміємо звичайно спільку кількох осіб всїлякого віку, котрі виступають яко одна група артистів і при звуках скочної музики являють ся на сцені та показують свої штуки гімнастичні. В давєйших часах виступали яко партерові гімнастики звичайно лиш мужчини: тепер беруть участь також жєнщини. Розуміє ся, що до продукції гімнастичних належить не лиш сама штука гімнастична, але також і хороша будова тіла. Продукції партерових гімнастиків відбувають ся звичайно в слїдуєний спосіб:

Насамперед зачинає музыка грати якогось звявєного гальопа а в слїд за тим вибігає зпоза куліс ціла родина, зложена з пять або й сїм осіб: попереду любєвєкі діти, малєнькє, бїльшє і ще бїльшє, найстарший сїн і найстарша донька, красавиця як рїдко, а відтак матір і батько, обов так само хороші і любі як їх діти. Всї они поубирані в трїкоти, вибігають аж на сам

перед сцени, витають тут публику легоньким поклоном, посилають їй кінцями пальців поцілунки і вертають в глєбину сцени, де знаходить ся запас стирок посипаних крейдєю і де так само намащені крейдєю дошки помоста. Тут намащують они собі чим скорше тим матеріалом руки і ноги, щоби їм тим лєкше удавали ся їх вправи, і розпочинають ся продукції.

Звичайно наймолодший хлопець зачинає перекицкати ся так, що перевернувши ся кілька разів, паде на самім переді на рївні ноги і розклонює ся публиці та посилає їй поцілунки, що має для неї бути знаком, щоби й она єго за єго штуку нагородила оплесками. В слїд за тим виступає й другий брат артиста та оба зачинають тепер рївночасно перекицкати ся, один з одного, другий з другого кінця сцени, а роблять то так звяво, що лєдвї лиш видко, як они перевертають ся у воздуху; колиж добїжать до кінця, падають рївночасно на ноги і знов розклонюють ся публиці.

Тепер наступає инша продукція; оба малі артисти, помастивши собі руки крейдєю, стають дуба, підносять ноги просто до гори і ідуть на руках один напротив другого. Відтак виступає їх батько; ловить наймолодшого сїна за ноги, підкидає ним в гору а той перекицкує у воздуху, паде на землю на рївні ноги. То робить батько й з другим сїном. Тепер лягає він на землю, знимає ноги і руки до гори, ставить собі одного сїна зручно на ноги, підкидає єго до гори а той перекицкує у воздуху, спадає батькови на руки. Лєдвї що

батько єго зловив, як вже й знов підкинув ним та ловить на ноги і т. д. кілька разів.

Рївночасно мати з доньками — бо такий вже звичай у артистів, що сїни належать до батька а доньки до матери — показує подібні штуки. Висадивши собі на плєчі свою найстаршу красавицку, підкидає нею мов пилко в гору в той спосіб, що насамперед трошки присядє а відтак підкине так собию в гору, що внаслїдок того донька підлітає в гору. В тїй хвилі, коли матір підкинула доньку, обкручує ся сама в один бїк, підчас коли донька робить то само в другий бїк і спадає знов матерї на плєчі. При тїй штуці мусять обі дуже добре уважати на те, щоби не висунули ся одна поза другу а коли би то стало ся, то матір ловить у воздуху спадаючу доньку зовсїм так, як би то не була неудаца, лиш свого рода якась продукція.

Наконець сполучає ся ціла родина; батько розпершись ногами, бере на плєчі жінку, котра зручно на него вискакує, рївночасно з одного боку причіпає ся сїн, з другого донька а по батькови і матери вилазять двє других дїтий, наконєць ще й пьєте на сам вершок і так творять одну величєзну піраміду. Все то дїє ся в одну мить і трєває коротко, бо одному чоловікови трудно би було удержати на собі тільки людей, а однак робить ся то так зручно і з такою зручностю, що публика вдоволенна нагороджає артистів грїмкими оплесками. На тїм кінчить ся продукція.

Звідки беруть ся ті артисти і хто їх вичує тої штуки? То артисти, так сказати би,

Коли би дотації мали бути узгляднені, то основою в тій справі могли би послужити не безпосередні податки, але число населення як найліпший вислів запотребованя. — Директор гад „Кравового банку“, проф. Й. Мілевський запримітив, що при розширюваню публичної діяльності санація через заощаджуваня які небудь єсть неможлива. Єсть необхідною річю доповнене недостаточної системи краввих податків, яка єсть неоправдана також зі становища справедливого розділу податків. Задля доповненя сеї системи треба аналогічно до державних податків завести податки кравві з виїмком тих, які відносять ся до найбільше необхідних засобів поживи, отже акцизия і консумційних податків. Переказуванє поодиноких податків в цілости довело до того, що система податкова розвинула би ся односторонно і неодносторонно. Як перший крок санації кравв. фінансів акцептує бесідник розділ доходів з підвищеного податку від горівки після висоти консумції. Держава мусить отворити краям тим більше жерело доходів, що з мотивів державних і політичних полишають они особисто-доходовий податок вільним від додатків. — Експерт др. Ренер вказує на те, що як раз ті круги, які носять головний тягар більших податків посередних, не суть відповідно репрезентовані в соймах через нерівне виборче право. Подвійна адміністрація, державна і автономічна, та різні адміністрації національні в тих самих краях, суть річю нееконімічною. Відповідною територією самодільної адміністрації були би округи, що територіяльно могли би рівнати ся краям, а з другого боку могли би

бути з'організовані національно. Яка небудь санація без подрібної реорганізації державної і автономічної адміністрації — не має ніякої ціли. Відтак промовляли ще послы Штайнер, Штайнвендер, Леміш та член кравв. Вид. Вакарнелль.

З санацією краввих фінансів комбінує ся також звязь з санацією фінансів міських. На нарадах делегатів міських, що відбувають ся тепер у Відні в формі сталого виділу з'їзду міст по обговореню ріжних причин, які довели до сумного стану міських фінансів та по дебаті над проєктами, які сему недомаганю могли би зарадити, поставив референт, член віденського магістрату, Граба, внесена, щоби фінансові потреби міст заспокоїти шляхом посередним: через санацію краввих фінансів в такій формі, щоби краї не мусіли надмірно ангажувати податкової сили населеня; через переказанє громадам державних податків реальних; через знесенє увільненя від додатків податку рентового і особисто-доходового; через накладанє громадських податків на приватні підприємства державні а також через призванє податкових цільг для приватних підприємств громад.

Передвчєрашна заява міністра війни і справ заграничних в комісії войскової австрійської делегації викликала бурю протестів в партії партії незалежності. Урядовий орган стороництва „Будапешт“ каже, що спільне правительство ясно і без застережень стануло на становищі австрійської делегації, отже тим самим в суперечности з угорскою делегацією. Партія незалежності прийме ся борби, яку

з дда прадіда. Батько й мати маленькими дітьми зросли і виховали ся при цирках, де їх вивчено з малку всіляких штук; они пізнали ся й пібрали ся в світі артистичнім та й виховали в нїм своїх дітей, а тепер ціла родина живе з тої штуки. Поза сценою може она й не виглядає така красна і весела, як на сцені, але що кому до того? Перед світлом треба грати комедію, а артист то мусить і вміє.

З гімнастиками вяжуть ся тісно т. зв. еквилібристи, т. є. артисти, котрих штука опирає ся головню на удержаню рівноваги. (Латинська слово *aequilibrium* значить „рівновага“ а від того пішла назва еквилібрист). Еквилібристи то також в своїм роді гімнастику, котрі уміють удержати своє тіло в рівновазі з найнеприроднійших позиціях. Артист того рода стає н. пр. на велику кулю і обертаючи єї рівночасно ногами, уміє на ній удержати ся. Таку саму штуку показує він на бочці. Великими майстрами в сій штуці суть Японці. Один Японець держить високу драбину, від котрої на горішнім кінці іде скісно друга а другий лізе по ній в гору. Щоби того рода прилад з чоловіком удержати, треба уміти незвичайно зручно кожної хвилі удержати рівновагу, бо точка тяготи змінє ся тут з кождою хвилею. Японець уставляє собі дві купки клецьків на столі так, що на кожній купці буде по 6 до 10 клецьків. Спершись руками на обох купках підносять ся ногами в гору так, що стає зовсім дуба. Вже то само велика штука. Але за хвилику викидає він з під одної руки один клецьків, через що нарушує незвичайно свою первістну рівновагу. За хвилику викидає клецьків з під другої руки і так вирівнує ся знову. В той спосіб викине він остаточно всі клецьки з під рук і злізе на руках з підвищення на землю так само як і на руках виліз.

Найновішою штукою еквилібристики, котра свого часу цілий Париж одушевляла, єсть слідуєча: Молода, хороша співачка, взявши газету до руки, сідала на крісло і ніби читала. До неї приступав артист, підносив єї поволи разом з кріслом в гору і по довшій хвилі так єї остаточно разом з кріслом підкинув легонько в гору, що міг покласти крісло одною задною ногою собі на бороду. В тій позиції держав він співачку довгий час у воздуху. Розуміє ся,

що єї положенє на кріслі не конче було вигідне і безпечне, але она удавала відважну і усміхала ся до публики, котра наділяла єї і артиста гримкими оплесками.

Ексцентрики і еластичні люди.

Ексцентриками зверо людей, що відбігли від звичайних, котрих поведенє єсть инше як звичайних людей; то ніби диваки, котрі своєю особою, своїм одінем, своєю бесідою, ба, кождим своїм рухом відрізняють ся від других і тим викликають лиш сміхи. Типи таких людей стали ся ддятого предметом артистичного наслідуваня а артисти, що виконують того рода штуку, звать ся ексцентриками. До сеї штуки належить не лиш сама зручність, але також і відповідне одіне і ухарактеризованє лица. За предмет для ексцентриків случать найчастіше Англіїці і Американці, позаяк між ними дійсно бодай чи не найбільше диваків, ексцентричних людей. Такий ексцентрик, перебраний н. пр. за Англіїця в довгих кратчатих штангах, в сивім циліндрі на голові, з рудими пабородами і обголеними вусами а з довгим червоним носом, з сивим плащем на руці виходить на сцену і вже першим своїм рухом старає ся викликати сміх. Він сідає на крісло, але так необачно, що поправді сідає поза крісло і паде з цілої сили на землю, що аж сцена дуднять. До приятности се не належить, але штука штукою. Впавши на землю, сам себе підсосьє: бере одну ногу руками і ставить на крісло, відтак другу так само а наконєць схоплює ся й сідає. Ексцентрики бувають всілякого типу: одні височезні і тонкі, другі маленькі а грубі як бочки (артист присідає і удає малого а обложившись подушками і лахами робить з себе грубого); одні уміють грати на всіляких інструментах, другі удають голоси всіляких звірят. Звичайно продукує ся по двох ексцентриків разом а тоді часто гонить один за другим, грають на скрипках в той спосіб, що один другому потягає смичком по скрипці, і т. д.

(Дальше буде).

їй накинєно. В політичних кругах оповідали вчєра, що п. зв. войскову угоду можна уважати розбитою. Іменно після умови заключеної з коаліцією, угорські справи войскові мають бути поки що відложені і передані до полагодженя палаті, вибраній на підставі загального права виборчого. В кругах партії незалежності єсть плян сотворити свого рода *unctum* між справою офіцерскої платні і войсковими справами т. зн. не ухвалювати підвищення платні до того часу, доки адміністрація войскова не зложить заяви, що готова розпочати переговори в справах войскових з теперішною палатою.

Іспанський король Альфонс XIII. вибрав ся до міста Барцельони, аби там повитати перебуваючу в тім місті австрійську ескадру. Барцельона єсть осідком іспанських анархістів і всіх инших революціоністів, тому широкі круги королівських прихильників були противні тій подорожжю і робили дожори міністрови президентови за то, що дорадив королеви подорожж. — Як доносять з Барцельони, іспанське правительство зарядило незвичайні средства осторожности з приводу тої подорожж. Всі підозріні особи замкнено у в'язницях або задержано на час побуту короля дома. Позаяк фабрики працювали і робітники були там заняті, обсадила поліція всі виходи з фабрик. Вдовжє домів в тих улицах, котрими переїздив король, уставлено поліційних урядників, однак їх число не було достаточне і тому ужито також урядників цивільних; кождий балькон кожда площа повна була тайних агентів. В'їзд короля відбув ся з великим торжеством. Король в кариті, окруженій гвардією, жандармами і воєками поліційними, удав ся до церкви Королева, що полишила ся в Мадридї, одержувала цілий день телефонічні вісти з ходу торжеств. В полудне король в товаристві міністрів від'їдав австрійську ескадру в порті. Вечєром від'їхав до Мадрида.

Н О В І Н К И.

Львів, дня 12-го марта 1908.

— Санкціонованє закона. Є. В. Цісар санкціонував закон ухвалений галицким Соймом в справі побору громадських оплат від алькогольних напиктів в Гвіздля (пов. коломиєського) і в Заліцях (пов. брідського).

— Є. Е. ВПрєосъз. Митрополит гр. Андрій Шенцицький вернув в Раму до Львова.

— З залізничї. Дня 10 с. м. около 10 год вечєром при пересуваню возів на стації в Ярославі вискочив від товарний на в'їздових зворотнеціях від сторони Переворєка і затамував в'їзд і вїїзд поїздів. Поїзди особові ч. 20 і 18 як також поїзд поспішний ч. 1 опізнїли ся значно. Пригода ся не потягнула за собою ніяких дальших наслідків.

— Сєгорічний рух робітників до Прус прибрал — як телеграфують в Кракова — небувалі доси розміри. До Мисловиць прибуває що день 3 до 4 тисячі людей, Русинів, Мазурів, Словаків з Орави і Спіжа, а навіть Росиян з подальших губерній. Так великий рух настав в наслідок агітації німецьких властителей більшої посїлости, котрі побоювали ся, що в наслідок польського бойкоту забракне мазурских робітників. В Мисловицях відбуває ся, можна би сказати, торг на людей: агенти німецькі вибирають найліпших робітників, а прочі позбавлені фондів вертають домів. Оногда вертало назад пішки через Краків 60 робітників і 40 жінок з Росії. Ждальні тутешного уряду посередництва праці переповнені рускими робітниками, мужчинами, жєнщинами і недолітками, котрі хотять вже тут забезпечити ся що до увисканя праці. Мазурскі робітники єсть в грохи ліпшим положєню, бо з проводирями і проводирками ідуть до постійних місць зарібку.

— **Новий монастир Василянський.** Одна з польських газет доносить, що ВПресєв. Митрополит Шептицький основує в Ярославі монастир оо. Василян. Скарб військовий хотів продати касарню в Ярославі, перероблену там з давнього монастиря СС. Бенедиктинок, при котрій єсть ще добре удержана церкв сьв. Николая, отже ВПр. Митрополит постановив закупили сю касарню і переробити її на монастир ОО. Василян.

— **Дрібні вісти.** Львівський трамвай електричний перевіз в лютім с. р. I кл. на просторі 4 секцій 3221 осіб, на 3 секціях 17.457, на 2 секціях 94.395, а на 1 секції 205.031 осіб. Загалом перевезено I кл. 320.109, II кл. 373.927 разом 694.036 осіб, підчас коли в тім самім часі в 1907 число перевезених осіб виносило лиш 596.090. — Пані Серадска, жена професора університету, згубила вчера золоту брошу з 5 брилянтами і 4 шафірами. Хто знайде, одержить нагороду. — Один з поліціантів знайшов вчера на ул. Театральній пачку з 4 живими яндиками і зложив її на поліції. — Матій Цалый, господар з Рісни польської, їхав вчера улицею Подлявского так неосторожно, що переїхав служницю Розалію Семчук і сильно її потовк. — Посол до російської Думи, селянин Сторчак з Херсонщини виголосив ологда підчас дебати над законом против ціянства довшу бесіду в чисто українській мові. — П. Міністер просвіти надав прив. женьському ліцеви СС. Уршулянок в Коломій в 1908/9 р. право публичности і право відбуваня іспитів зрілости та видаваня державних свідочств. — Маріян Губіцький, 20-літній студент медицини в Кракові, зажив через похибку замість порошку на біль голову, стрихніня і мимо скорой помочи помер. — Посол Яцко Остапчук купив більшу посілість Капустинці в збараскім повіті.

— **В справі захоронки для міщанських дітей** в Комарні доносять: Дбродійне брацтво сьв. о. Николая в Комарні (затверджене єпископским ординариатом в Перемишлі і п. к. Намістництвом у Львові), яке покляло собі за ціль помагати бідній талановатій молодіжи в науках в школі, та на сю ціль роздало уже повисше 1000 К запомоги, набуло дім з просторим городом при ул. Роздольській, де згедом хоче отворити захоронку для міщанських дітей. Що се захоронка в містечку, злишним розводитись. Дім сей коштує 6000 К. Позаяк братство було в можности покрити ледви третю часть ціви купна, звертаєсь проте з уклівною просьбою до Впв. Родимців, щоби зволіли нам ласкаво хочби найменшою жертвою допомочи. З гори уже складаємо Вам глибоку подяку, бо ми певні, що як усе, так і тепер для здійсненя так благородної ціли не відкажете нам своєї помочи. Вдячні були би ми дуже, колиб наші патріотичні Родимці зволіли нам служити безпроцентовою позачкою на ссилату 10 літ в квоті хочби 50 К. — За брацтво сьв. о. Николая в Комарні: О. В. Петрик голова, Гр. Коє секретар.

— **Ренергуар руского театру в Березанях.** Саля „Сокола“. Початок точно 7:30 вечером. Білети продає ранше торговля п. Юзичинського і п. Гервого, а в день представлення від 6 вечером каса театру.

В суботу дня 14 марта „Гальва“, опера в 4 діях Ст. Монюшка.

В неділю дня 15 марта „Хата за селом“, п'яганська драма в 5 діях зі свівами і танцями, переложена з повісти Крашевского.

— **Ревізор з Петербурга** або дурисвіт, яких мало. Російський писатель Короленко описує в часописі „Русск. Богатство“ історію авантюриста Раменського, котра нагадує звістяного „капітана з Кепенка“ але й показує, що Раменський о много перевисив шевця Фойгта. Історія тотя представляє ся як слідує:

Минувшого року арештовано в Харбіні якогось Аненьского, в котрого куфрі знайдено цінні папери вартости чотири і пів міліона франків. При арештованю сказав він, що єсть приватним секретарем президента міністрів Столипіна і пожадує ся ему за свое арештоване. Тимчасом доходження показали, що арештований Аненьский називає ся по правді Раменський, єсть чоловіком інтелігентним, котрий говорить кількома мовами, і єсть великим дурисвітом. Діяльність свою яко дурисвіт розпочав він в роках 1893 і 1894, коли то їздив яко „ревізор з Петербурга“ і під іменем віцедиректора медичинського департаменту Шевича пе-

реводив основну „ревізію“ залізниць Лосевської, Севастопольської, Фастівської і Владикавказкої. Опісля ревідував він карантани Чорного моря і їздив на „інспекцію“ по фабриках цукру в полудневій Росії а наконєць нагнав не мало страху і черцям по монастирях чернігівської і харківської губерній, де представляв ся за помічника старшого прокурора сьв. синода. Зревідувавши так залізниці, фабрики цукру і монастирі, вибрав ся був Раменський на Бесарабію на інспекцію військових стаднин і там умів всюди роздобути собі значніші суми, намагаючи перепудженних несподівано інспекцією та ревізією чиновників, котрі на то не були приготовлені. Кілько гроший попропадало з кас при тих ревізіях, сего не годен вже ніхто обчислити. При ревізіях в Бесарабії прибирав собі пан ревізор з Петербурга вже інші назвища як в других губерніях.

При кінці 1903 р. арештовано остаточно Раменского і замкнено в арешті в Сімферополі, де він пересидів довший час. Коли его звідси випущено, пішов він пішки до Мелітополя і там казав собі в двох друкарнях поробити урядові формулярі і блянзети російского товариства взаімного кредиту. Видуривши відтак від ріжних людей великими способами значнішу суму гроший, перекинув ся насамперед в графа Толстого і представляв ся яко член губернской управи. Прибравши собі опісля великі титули, їздив знов на ревізію, при чім замість готівкою платив квітами, виставленими на згадане повисше товариство кредитове. Сим разом забрав ся Раменський, передовсім до ревізії волостних управ, при чім забирає значніші гроші, даючи писарам громадеким і війтам значні дарунки „на горівку“.

В кілька місяців опісля виринув Раменський в астраханській губернії під іменем графа Гендрікова і розповідав, що его відкомандовано сюди задля закупна кіргіських коний для правительства. „Пан граф“ поступав тут з властями після обставив або дуже остро, або був для них дуже прихильний. Одному пристаови (урядникови поліційному) дав н. пр. урльоп на шість місяців а якогось урядника підніє до висшої ранги. В Астрахані однак зачали вже сумнівати ся о правдивости пана графа, одзак директор поліції не мав відваги заціпати так високого достойника і відніє ся телеграфічно до Петербурга. Тимчасом пан ревізор виїхав знов на ревізію по селах і „ревідував“ де що удало ся. Так заїхав він знов до Сімферополя, де его арештовано і виславо до Кунгура на поселене. Раменський утік і звідси і розпочав знов ревізії сільських урядів в перській губернії; ревідував навіть уряди лісові і всюди забирає гроші з кас. Аж остаточно в одній селі вятської губернії арештовано пана ревізора а він видаючи, що вже не має виходу, хотів собі смерть зробити. До того однак не допущено і тепер віддано его до дому хорих на умі під обсервацию.

Т е л е г р а м и.

Петербург 12 марта. По міністрі Извольским промавляв яко одинокий бесідник опозиційний конституції демократ Мілюков і висказав велике вдоволенє із заяви міністра для справ заграничних. Мимо того ситуація на сході не оправдує занадто великого оптимізму. Бесідник остерігає перед ним і висказує гадку, що не треба уважати ся занадто безпечним на Далекім сході і через то дати ся наклонити ся до нерозважної політики на Близькім сході. Бесідник хотів відтак обговорювати балканську політику, але віцепрезидент кн. Волконський не допустив до того. Відтак ухвалила дума за згодою міністра Извольского знизити предклядану платню амбасадора в Токію з 60.000 на 50.000 рублів, по чім приступлено до днешного порядку.

Петербург 12 марта. „Россія“ доносить, що правительство заняло ся дуже поважно справою як найскоршого здійсненя проекту

утвореня холмської губернії. Предложено в сій справі має бути ще в марті внесене до Думи.

Барцельона 12 марта. Ходить чутка, що вчера о 3 год. над раном недалеко порту настала експлозия, котра однак наробила лиш незначної шкоди материяльної.

Барцельона 12 марта. „El Liberal“ потверджує, що в ночи з 10 на 11 с. м. експлодувала в порті пекольна машина, котру вложено до рури призначеної до робіт канализаційних. В наслідок вибуху рура пукла і наробила шкоди. Заряджено усунене всіх слідів вибуху так, що ціла подія була удержана в тайні. Власти держать ся в сій справі великої резерви і кажуть, що вибух той єсть без значіння.

Льондон 12 марта. „Daily Telegr.“ довідує ся, що відкрите французско-англійської вистави, на котре президент Фалієр прибуде до Лондону, послідує з кінцем першого або з початком другого тиждня, місяця мая. Відкрита довершить король. Візита президента буде офіціальна і потреває кілька днів. Місто Лондон видасть на его честь пир в Гільдгаль і вручить ему привітну адресу.

Курс львівський.

Дня 11-го марта 1908.	Платять		Жадають	
	К	с	К	с
I. Акції за штуку.				
Банку гіпот. гал. по 200 ар.	568—		576—	
Банку гал. для торгов. по 200 ар.	90—		100—	
Зелів. Львів-Чернів.-Яси	572—		578—	
Акції фабр. Липиньского в Сяноку.	350—		400—	
II. Листи заставні за 100 ар.				
Банку гіпот. 5% преміов.	110-50		111-20	
Банку гіпот 4 1/2%	99-20		99-90	
4 1/2% листи застав. Банку краев.	100-30		101—	
4% листи застав. Банку краев. .	94-80		95-50	
Листи застав. Тов. кред. 4%	97-50		—	
„ „ 4% льос. в 41 1/2 літ.	97-50		—	
„ „ 4% льос. в 56 літ.	94-60		95-30	
III. Обліги за 100 ар.				
Пропінаційні гал.	98-10		98-80	
Обліги ком. Банку кр. 5% II. ем.	—		—	
„ „ „ 4 1/2%	101—		101-70	
Зелів. льокаль. „ 4% по 200 кор.	94-80		95-50	
Позичка краев. з 1873 р. по 6%	—		—	
„ „ 4% по 200 кор.	96—		96-70	
„ м. Львова 4% по 200 кор.	94-30		95—	
IV. Льоси.				
Міста Кракова	98—		106—	
Австрійскі черв. хреста	51—		55—	
Угорскі черв. хреста	28-75		30-75	
Італіань. черв. хр. 25 фр.	—		—	
Архік. Рудольфа 20 кор.	68—		72—	
Базиліка 10 кор.	22—		24—	
Joszif 4 кор.	8-25		9-50	
Сербскі табакові 10 фр.	9-50		11—	
V. Монети.				
Дукат пісарскій	11-32		11-40	
Рубель паперовий	2-51		2-53	
100 марок німецких	117-40		118-10	
Долар американський	4-80		5—	

Мід десеровий кураційний
з власної пасіки, розсилаю в міцних коробках 5 клг. лиш 6 кор. франко. **КОРІНЕВИЧ** ем. учит. Іванчани.
За редакцію відповідає: **Адам Креховецький.**

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може прийняти оголошення виключно лиш ся агенція.

☞ Найдешевше можна купити лише ☜

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.